

AVALON

Τοπικά δισυστηματικό μυκητοκτόνο με διελασματική κίνηση. Εμφανίζει προστατευτική και θεραπευτική δράση.

Σε βιοχημικό επίπεδο, το pyrimethanil παρεμποδίζει τη βιοσύνθεση της μεθειονίνης και έκκρισης υδρολυτικών ενζύμων από τα παθογόνα, τα οποία είναι απαραίτητα για τη διαδικασία προβόλης των φυτών.

Προορίζεται για την καταπολέμηση του βοτρώτη σε αμπέλι, φράουλα, τομάτα, μελιτζάνα, πιπεριά, μαρούλι και κρεμμύδι, της σκληρωτίνιασης σε μαρούλι και κρεμμύδι, του φουζικιάδιου σε μηλοειδή και της μονιλίας σε πυρηνόκαρπα.

Εγγυημένη σύνθεση:

Pyrimethanil: 40 %β/ο
Βοηθητικές ουσίες: 61,5% β/β

Συμπικνωμένο αιώρημα (SC)

Αρ. Άδειας: 3891
UFI CODE: C9HV-WMEY-830Q-359Y

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασμός φυλλώματος με καλή κάλυψη των φυτών.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΔΙΑΛΥΜΑΤΟΣ: Ανακινείτε καλά τη φιάλη πριν τη χρήση. Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος μέχρι τη μέση με νερό. Προσθέστε τη συνιστώμενη ποσότητα σκευάσματος στο ψεκαστικό δοχείο αναδεύοντας και συμπληρώστε με το υπόλοιπο νερό, συνεχίζοντας την ανάδευση καθ' όλη τη διάρκεια του ψεκασμού.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡΑ: Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξπλύνετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορρυπαντικό και στη συνέχεια ξεπλύνετε τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ:

ΑΜΠΕΛΙ (οινοποιήσιμο και επιτραπέζιο) για **Τεφρά Σήψη** (*Botrytis cinerea*) με μέγιστη δόση 250κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 50-100 λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογή όταν οι συνθήκες ευνοούν τη ανάπτυξη της ασθένειας, μετά την άνθηση έως και την έναρξη ωρίμανσης ραγών (BBCH 71-81). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 1 εφαρμογή.

ΦΡΑΟΥΛΑ (υπαίθρου) για **Τεφρά Σήψη** (*Botrytis cinerea*) με μέγιστη δόση 200κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 40-100* λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογή όταν οι συνθήκες ευνοούν τη ανάπτυξη της ασθένειας, ξεκινώντας από την αρχή της άνθησης έως και τη συγκομιδή (BBCH 60-89). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-12 ημέρες.

ΦΡΑΟΥΛΑ (θερμοκηπίου) για **Τεφρά Σήψη** (*Botrytis cinerea*) με μέγιστη δόση 200κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 40-80 λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογή όταν οι συνθήκες ευνοούν τη ανάπτυξη της ασθένειας, ξεκινώντας από την αρχή της άνθησης έως και τη συγκομιδή (BBCH 60-89). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 12 ημέρες.

ΚΡΕΜΜΥΔΙ για **Τεφρά Σήψη** (*Botrytis spp.*), **Σκληρωτίνιαση** (*Sclerotium spp.*) με μέγιστη δόση 200κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 40-100* λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογές όταν οι συνθήκες ευνοούν την ανάπτυξη της ασθένειας, ξεκινώντας από τα πρώτα στάδια ανάπτυξης του φυτού έως και τη συγκομιδή (BBCH 10-49). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-12 ημέρες.

ΤΟΜΑΤΑ**, **ΜΕΛΙΤΖΑΝΑ** (θερμοκηπίου) για **Τεφρά Σήψη** (*Botrytis cinerea*) με μέγιστη δόση 200κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 40-80 λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογή όταν οι συνθήκες ευνοούν τη ανάπτυξη της ασθένειας, ξεκινώντας από την αρχή της άνθησης έως και τη πλήρη άνθηση των καρπών (BBCH 60-89). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-12 ημέρες.

ΠΙΠΕΡΙΑ (θερμοκηπίου) για **Τεφρά Σήψη** (*Botrytis cinerea*) με μέγιστη δόση 200κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 50-80 λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογή όταν οι συνθήκες ευνοούν τη ανάπτυξη της ασθένειας, ξεκινώντας από την αρχή της άνθησης έως και τη πλήρη άνθηση των καρπών (BBCH 60-89). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-12 ημέρες.

ΜΗΛΟΕΙΔΗ (Μηλιά, Αχλαδιά) για **Φουζικιάδιο** (*Venturia spp.*) με μέγιστη δόση 150κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 40-100 λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογή όταν οι συνθήκες ευνοούν τη ανάπτυξη της ασθένειας, μετά την άνθηση (BBCH 71). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 3 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 7 ημέρες.

ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ (Βερικοκιά, Ροδακινιά) για **Φοιά σήψη** (*ανθέων και κλαδών*), **Μονιλία** (*Monilia spp.*) με μέγιστη δόση 200κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 40-100 λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογή στο στάδιο της ωρίμανσης των καρπών (BBCH 81-85). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 1 εφαρμογή.

ΜΑΡΟΥΛΙ (υπαίθρου) για **Τεφρά Σήψη** (*Botrytis spp.*), **Σκληρωτίνιαση** (*Sclerotium spp.*) με μέγιστη δόση 200κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 50-100* λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογές όταν οι συνθήκες ευνοούν τη ανάπτυξη της ασθένειας, ξεκινώντας από τα πρώτα στάδια ανάπτυξης του φυτού έως και τη συγκομιδή (BBCH 10-49). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-12 ημέρες.

ΜΑΡΟΥΛΙ (θερμοκηπίου) για **Τεφρά Σήψη** (*Botrytis spp.*), **Σκληρωτίνιαση** (*Sclerotium spp.*) με μέγιστη δόση 200κ.εκ./ δεκάριο και Όγκο ψεκ. υγρού 50-80 λίτρα /δεκάριο. Εφαρμογές όταν οι συνθήκες ευνοούν τη ανάπτυξη της ασθένειας, ξεκινώντας από τα πρώτα στάδια ανάπτυξης του φυτού έως και τη συγκομιδή (BBCH 10-49). Μέγιστος αρ. εφαρμογών/καλλιέργ. περίοδο: 2 εφαρμογές με μεσοδιάστημα εφαρμογής 10-12 ημέρες.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

*Ο όγκος ψεκαστικού υγρού να μην ξεπερνά τα 80 λίτρα/δεκ. στην περίπτωση χειροκίνητης εφαρμογής στις καλλιέργειες της φράουλας, μαρουλιού και κρεμμυδιού για την προστασία του χρήστη.

**Μόνο για νωπή κατανάλωση.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙΔΗ Ή ΠΡΙΝ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΟΤΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΕΤΑΣΥΛΕΚΤΙΚΕΣ ΧΡΗΣΕΙΣ: Μηλιά, Αχλαδιά: 56 ημέρες. Αμπέλι (οινοποιήσιμο & επιτραπέζιο): 21 ημέρες. Κρεμμύδι: 14 ημέρες. Φράουλα (υπαίθρου και θερμοκηπίου), Τομάτα (θερμοκηπίου), Μελιτζάνα (θερμοκηπίου), Πιπεριά (θερμοκηπίου): 3 ημέρες. Μαρούλι (υπαίθρου και θερμοκηπίου), Ροδακινιά, Βερικοκιά: 7 ημέρες.

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΛΟΓΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ: Διαχείριση ανθεκτικότητας: Ομάδα Τρόπου Δράσης: Pyrimethanil 9

- Συνιστάται η εναλλαγή με μυκητοκτόνα που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας. - Όταν γίνονται έως και τρεις (3) εφαρμογές ανά καλλιεργητική περίοδο, μόνο μία (1) εφαρμογή μπορεί να γίνει με προϊόντα που περιέχουν δραστικές ουσίες της ομάδας 9 κατά FRAC. - Όταν γίνονται τέσσερες (4) έως έξι (6) εφαρμογές για αντιμετώπιση του βοτρώτη ανά καλλιέργεια και καλλιεργητική περίοδο, μέχρι δύο (2) εφαρμογές μπορούν να γίνουν με προϊόντα που περιέχουν δραστικές ουσίες της ομάδας 9 κατά FRAC.

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΙ ΤΟ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΪΟΝ: 1. Να μην εισέρχεστε στο πεδίο εφαρμογής μέχρι να στεγνώσει εντελώς το ψεκαστικό υγρό από τα φύλλα. 2. Να μην εισέρχεστε στην καλλιέργεια του αμπελιού έως ότου παρέλθει διάστημα 3 (τριών) ημερών από την εφαρμογή. 3. Να μην εισέρχεστε στην καλλιέργεια του μαρουλιού (θερμοκηπίου) έως ότου παρέλθει διάστημα 7 (επτά) ημερών από την εφαρμογή. 4. Να μην εισέρχεστε στις καλλιέργειες θερμοκηπίου, φράουλας, τομάτας, μελιτζάνας, πιπεριάς έως ότου παρέλθει διάστημα 3 (τριών) ημερών από την εφαρμογή. 5. Να μην εισέρχεστε στις καλλιέργειες μηλοειδών και πυρηνόκαρπων έως ότου παρέλθει διάστημα 1 (μίας) ημέρας από την εφαρμογή.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑΣ, ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑΣ ΠΟΙΚΙΛΙΩΝ ΚΑΙ ΚΑΘΕ ΑΛΛΗΣ ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΣΤΑ ΦΥΤΑ Η ΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΤΟΥΣ: Δεν είναι φυτοτοξικό στις συνιστώμενες οδηγίες χρήσεις και δόσεις εφαρμογής.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: ---



ΠΡΟΣΟΧΗ

H411 Τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

EU H208 Περιέχει 1,2-benzisothiazol-3(2H)-one. Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

EU H401 Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗΣ: P405+P102: Φυλάσσεται κλειδωμένο. Μακριά από παιδιά. P101: Αν ζητήσετε ιατρική συμβουλή, να έχετε μαζί σας τον περιέκτη του προϊόντος ή την ετικέτα. P270: Μην τρώτε, πίνετε, ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Φοράτε ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την ανάμιξη/φόρτωση και την εφαρμογή. Σε περίπτωση επανεισόδου θα πρέπει να φοράτε γάντια, μακρύ παντελόνι και πουκαμίσιο με μακριά μανίκια. Για την προστασία των κατοίκων και των περιόχων να χρησιμοποιείτε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους κατά 50%. Για τις καλλιέργειες θερμοκηπίου, οι εργάτες θα πρέπει να φορούν ολόσωμη φόρμα εργασίας και γάντια κατά την συγκομιδή. P501: Διάθεση περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

SP7 Μη ρυπαίνεται το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. (Να μην πλένεται τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα/Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους). **SPe2** Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να μην εφαρμόζεται σε τεχνητά αποστραγγιζόμενα εδάφη για την καλλιέργεια του μαρουλιού και τις φθινοπωρινές εφαρμογές της καλλιέργειας κρεμμυδιού. **SPe3** Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε από τα επιφανειακά ύδατα: • Μία φυτική ζώνη ανάσχεσης 10 μέτρων στην καλλιέργεια της φράουλας υπαίθρου ή θερμοκηπίου μη μόνιμης κατασκευής. • Μία φυτική ζώνη ανάσχεσης 20 μέτρων στην καλλιέργεια του μαρουλιού υπαίθρου ή θερμοκηπίου μη μόνιμης κατασκευής. • Μία φυτική ζώνη ανάσχεσης 10 μέτρων για μία εφαρμογή ή 20 μέτρων για δύο εφαρμογές στην καλλιέργεια της τομάτας, της μελιτζάνας και της πιπεριάς θερμοκηπίου μη μόνιμης κατασκευής. • Μία φυτική ζώνη ανάσχεσης 20 μέτρων στην καλλιέργεια του κρεμμυδιού. • Μία αφέκαστη ζώνη προστασίας 10 μέτρων ή μία αφέκαστη ζώνη προστασίας 5 μέτρων με ταυτόχρονη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς κατά 50% στην καλλιέργεια του αμπελιού. • Μία αφέκαστη ζώνη προστασίας 15 μέτρων συμπεριλαμβανομένης φυτικής ζώνης ανάσχεσης 10 μέτρων στα πυρηνόκαρπα. • Μία αφέκαστη ζώνη προστασίας 15 μέτρων ή 5 μέτρων με ταυτόχρονη χρήση ακροφυσίων μείωσης της διασποράς κατά 75% για μία εφαρμογή στα μηλοειδή. • Μία φυτική ζώνη ανάσχεσης 10 μέτρων για πολλαπλές εφαρμογές στα μηλοειδή.

«Μην εφαρμόζετε κατά την ανθοφορία. Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν κατά την περίοδο που οι μέλισσες συλλέγουν. Μην το χρησιμοποιείτε όταν υπάρχουν ανθισμένα ζιζάνια ή απομακρύνετε τα ζιζάνια πριν την ανθοφορία τους».

ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ- ΑΝΤΙΔΟΤΟ: P301+P330+P331: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΚΑΤΑΠΟΣΗΣ: Ξπλύνετε το στόμα. ΜΗΝ προκαλέσετε εμετό. P302+P352+P333+P313: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Πλύνετε με άφθονο νερό. Εάν παρατηρηθεί ερεθισμός του δέρματος ή εμφανιστεί εξάνθημα: Συμβουλευθείτε/Επισκεφθείτε γιατρό. P303+P361+P353: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΟ ΔΕΡΜΑ: Βγάλτε αμέσως όλα τα λερωμένα ρούχα. Ξπλύνετε την επιδερμίδα με νερό/στο ντους. P362+P364: Βγάλτε τα μολυσμένα ρούχα και πλύνετε τα πριν τα ξαναχρησιμοποιήσετε. P304+P340: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΙΛΗΘΗΣ: Μεταφέρετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα και αφήστε τον να ξεκουραστεί σε στάση που διευκολύνει την αναπνοή. P30 5+P351+P338: ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΠΑΦΗΣ ΜΕ ΤΑ ΜΑΤΙΑ: Ξπλύνετε προσεκτικά με νερό για αρκετά λεπτά. Αν υπάρχουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, αν είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε. P310: Καλέστε αμέσως το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ/γιατρό.

ΑΝΤΙΔΟΤΟ: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.

ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ: 1401

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ, ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του, όταν αποθηκεύεται στην αρχική του κλειστή συσκευασία, σε δροσερό, ξηρό και καλά αεριζόμενο χώρο, προστατευμένο από το άμεσο ηλιακό φως.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΣΥΡΣΗ ΤΟΥ ΦΥΤΟΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ: Οι φιάλες και τα δοχεία ξεπλένονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξέπλυνματος τα ρίχνουμε στο ψεκαστικό υγρό και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με τρύπημα, για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.

Διανομέας:

Premier Shukuroglou Cyprus Ltd.,
Τηλ: 22815353 - Λευκωσία
www.premier.com.cy
contact@premier.com.cy

Κάτοχος της Άδειας:

Galenika-Fitofarmacija d.o.o

LE/AVALON/CY/1